

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Kittlerová** Jméno: **Kristýna** Osobní číslo: **478114**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Specializace ve zdravotnictví**
Studijní obor: **Radiologický asistent**
Název práce: **Informovanost pacientů o nežádoucích účincích při radioterapii nádorů hlavy a krku**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 - 30)*	28
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci. (0 - 20)*	16
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	9
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	38
5.	Celkový počet bodů	91

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Jaký typ frakcionačního režimu radioterapie se nejčastěji používá u pacientů s nádorovým onemocněním v oblasti hlavy a krku?

2. Vyskytují se u ozařovaných pacientů fibrotické změny kůže?

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Studentka si vybrala aktuální téma, které se zabývá informovaností pacientů podstupující léčbu nádorového onemocnění oblasti hlavy a krku. Informací pro pacienty není nikdy dost zejména v dnešní době, kdy je nedostatek zdravotnického personálu. Denně se setkáváme s pacienty, kteří nejsou schopni vstřebat veškeré poskytnuté informace. Proto si myslím, že vytvořená informační brožura je pro pacienty velice přínosná.

Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část, které jsou rovnoměrně rozděleny.

V teoretické části zcela chybí nové metody ozařování oblasti hlavy a krku, které se již v praxi běžně používají. Také jsou v teoretické části drobné nejasnosti např. frakcionační režim, možnosti aplikace cytostatik, aktuální diagnostické vyšetření, rozdělení brachyterapie atd. Drobné nesrovnalosti a nedostatky jsou pravděpodobně způsobeny čerpáním dat ze starší literatury. Obor radioterapie jde velice dopředu a je nutné sledovat nové poznatky a možnosti léčby.

Praktická část:

Při léčbě nádorového onemocnění hlavy a krku dochází k různé kombinaci léčebných modalit, dle rozsahu onemocnění, jak studentka v teoretické části zmiňuje. Kombinace léčebných modalit je spojena s nežádoucími účinky, a ne všechny uvedené souvisí pouze s radioterapií. Je tedy škoda, že všichni dotazovaní respondenti nebyli vybráni se stejným typem léčby, stejným stádiem onemocnění a přibližně ve stejné fázi léčby.

Studentka pomocí dotazníkového šetření zjišťuje "jak jsou pacienti na území České republiky informováni a jaké mají celkové povědomí o možných nežádoucích účincích radioterapie v dané oblasti". Jednalo se o dotazníkové šetření pouze v Praze a Hradci Králové. V České republice je podstatně více radioterapeutických pracovišť. Na kterých by studentka získala více vhodných respondentů. Což bohužel nemohlo být splněno, z důvodu epidemie Covid-19. Kladně hodnotím osobitý přístup studentky při získávání potřebných dat.

Závěrem práci hodnotím jako přínosnou nejen pro pacienty, kteří postupují náročnou léčbu nádorového onemocnění hlavy a krku. Vytvořená brožurka i informační plakát bude našim pacientům k dispozici.

Jméno a příjmení: Ing. Zuzana Šebelová

Organizace:

Kontaktní adresa:

Podpis:

Datum: